

Pytanie 1

Biuro projektowe, w związku z ogłoszonym przetargiem na wykonanie termomodernizacji sieci ciepłowniczej wzdłuż ulicy Akademickiej i Studenckiej od komory A-5 do komory A-1.1 wraz z wymianą przyłączy kanałowych na preizolowane do wymiennikowni W-6-3, W-7-3 i W-9-3 w Białej Podlaskiej 7.PN.U.25, zwraca się z prośbą o zmianę terminu realizacji:

1. Część A – z 15.08.2025r. na – 30.10.2025r.
2. Część B – z 30.11.2025r. na – 15.03.2026r.

Odpowiedz 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę terminu realizacji zadania.

Pytanie 2

Zwracam się z prośbą o informację w jakim celu na etapie postępowania należy złożyć podpisane Oświadczenie o kompletności pracy projektowej (Załącznik nr 1).

Odpowiedz 2

W treści SIWZ wystąpiła omyłka pisarska.

PRZEDSIĘBIORSTWO
ENERGETYKI CIEPLNEJ Sp. z o.o.
w Białej Podlaskiej

PREZES ZARZĄDU
Sebastian Paszkowski